
Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Joedson da Silva Coutinho, Cláudio Roberto dos Santos, Aquillis 

Melo Silva, Luís Lucindo da Silva e Jocélio Rodrigues da Silva. Ausente: Éverton Flávio 

Ferreira Bernardo (falta justificada). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão 

e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. 

Foram lidos em expediente do dia: Convite da Assembleia de Deus, para o 4º aniversário do 

Conjunto Embaixadores de Cristo, nos dias 22 a 23 de novembro. Ofício nº 0409/2025, do 

gabinete do prefeito João Bosco Carneiro Neto, comunicando o compromisso de 

sustentabilidade do objeto do convênio nº 903798, firmado pelo município com o 

compromisso formal de adoção de atributos de sustentabilidade no objeto referente a 

programação do Recapeamento Asfáltico sobre Calçamentos em paralelepípedo no Município 

de Alagoa Grande-PB, conforme Declaração de Sustentabilidade emitida em 04 de novembro 

de 2025. Foi apresentada a seguinte matéria: Pelo vereador Jocélio, Requerimento nº 

239/2025, Solicitando serviços de infraestrutura para colocação de pó de pedra nas estradas 

vicinais que dão acesso as seguintes comunidades rurais: Caiana dos Crioulos, Sitio 15 e 

Usina Tanques, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias: 

Requerimento nº 227/2025, autor: Jocélio. Não foi apreciado e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 237/2025, autor: Cláudio Roberto (Robertão). Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 238/2025, autor: Joedson. 

Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. No grande expediente o 

vereador Joedson (Zé do Povo), ao usar a tribuna teceu comentários referente à sua mudança 

de bancada recentemente, pois há duas semanas saiu do governo e agora está na bancada de 

oposição junto com o vereador Éverton. Disse que se posicionou recentemente, que estaria 

apoiando o pré-candidato a deputado federal Jhony Bezerra. Disse que participou de uma 

reunião recentemente, com o deputado estadual João Bosco Carneiro Junior e o prefeito João 

Bosco Neto, além de outras lideranças e vereadores da base governista. Disse que o deputado 

estadual João Bosco Junior perguntou a ele (Zé do Povo) e a Tuca se eles iriam apoiar todos 

os candidatos apoiados pelo prefeito e por ele. O vereador Zé do povo disse que não vai voltar 

atrás na palavra e disse na referida reunião que continuaria apoiando o pré-candidato Jhony 

Bezerra. Disse que o deputado falou para ele e Éverton (Tuca) poderiam procurar um 

deputado estadual para votar, pois ele não aceitaria voto apenas nele. Disse que ele (Zé do 

Povo) é livre e vota em quem quiser, pois não traiu o prefeito e o pai dele. Disse que iria votar 

em João Bosco Carneiro Junior, mas ele quem não quis o seu voto. Disse que fez o que o 

deputado lhe sugeriu e recentemente fechou acordo com o pré-candidato a deputado estadual 

Inácio Falcão, e a partir dessa semana irá trabalhar pra conseguir votos pra os pré-candidatos 

Inácio Falcão e Jhony Bezerra. Disse que tem muita coisa errada na administração municipal, 

pois tem motorista prestando serviços ao município, de forma irregular sem os cursos 

específicos para transportar os referidos passageiros. Disse que existem várias denúncias 



contra o município, e agora ele (Zé do Povo) irá dá voz a essas pessoas. Continuou 

denunciando que um filho de ex-vereador está usando transporte público para freqüentar 

curso da Policia Militar, no estado de Pernambuco, Disse que não vai, mas voltar pra o 

governo, pois tem alguns políticos que saem do governo e depois retornam, mas ele Zé do 

Povo tem palavra e não irá mudar de posição, permanecendo até o final do mandato na 

oposição e encerrou o discurso. O vereador Aquillis no uso da palavra cumprimentou a todos 

e desejou boa sorte aos dois vereadores que estão na oposição, Joedson e Éverton. Alertou a 

Joedson (Zé do Povo), que faça uma oposição com responsabilidade. Discordou de Zé do 

Povo que culpou o deputado João Bosco Carneiro Junior de ter saído do seu grupo político. 

Mas não foi bem assim, pois quem se retirou do grupo governista foram eles quando se 

posicionaram contra o líder do grupo, querendo criar outro grupo político dentro do grupo. 

Disse que essas denúncias de que tem pessoas indo pra outros estados utilizando transporte 

para frequentar o curso da policia militar, não tem fundamento, pois é muito comum a 

prefeitura dá assistência de transporte para dezenas de pessoas diariamente para João Pessoa, 

Campina Grande e outras cidades, quando se faz necessário, em vez de críticas deve ser 

motivos de elogios para o gestor municipal, pois o prefeito tem demonstrado sensibilidade e 

disponibilizado transporte para diversas pessoas pra tratamento de saúde, freqüentar 

universidades, escolas técnicas e outras demandas, quando se faz necessário e encerrou as 

palavras. O vereador Cláudio Lucio no uso da palavra cumprimentou a todos e desejou sorte 

aos vereadores que estão na oposição, Joedson e Éverton. Lembrou aos vereadores que o 

prefeito convidou a todos para uma agenda na zona rural amanhã, para verificar in loco as 

condições das estradas da zona rural e outras demandas. Também irão visitar o conjunto 

CEHAP, com os engenheiros da CODEVASF, para a vistoria das obras preliminares (de 

preparação) para o capeamento asfaltico das ruas do referido conjunto. Teceu elogios ao 

prefeito e ao Secretário Municipal de Saúde, pelas ações na área da saúde em nosso 

município. Cláudio fez uma explanação das ações do governo municipal na área de 

transportes, com assistência a dezenas de pessoas diariamente e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 13 de novembro, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva (provisoriamente instalado no 

térreo do anexo do prédio da Câmara), em 06 de novembro de 2025.  

 


